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1) Húsvét után megalakulhat a Bajnai-kormány. Ön szerint lehet-e legitim a Bajnai féle kormány? 
Alkotmányjogilag kétségkívül jogszerű, ha a parlament abszolút (!) többséggel új 
miniszterelnököt választ. Ezt legalitásnak is szokás nevezni. Logikai üresjárat azt méricskélni, 
hogy több alkotmányos tétel közül melyik a különb.  
A politikában a legitimitás dupla-fenekű fogalom, mivel - a legalitáson túl - társadalmi 
támogatottságra is utal, arra is igényt tart. Az európai parlamentarizmustól idegen az, hogy 
„legitimitás” címén bármikor, bárki, bármi megkérdőjelezhető a rendszerváltó Magyarországon, 
ha történetesen a kormány külső-belső válsággal kerül szembe. Az Alkotmányban foglalt 
választási ciklus-idő nem bruttó négy=nettó három évet jelöl. Egyszerű ez, mint a kétszer kettő. 
2) Tüntettek a civilek az előrehozott választásokért. Ön szerint milyen esélye van, hogy valóban előre 
hozott választások lesznek Magyarországon? 
Az előrehozott választás esélyét három tényező dönti el. Egy: a június 7-i európai parlamenti 
választás alkalmasint extrém eredménye. Kettő: a 2010. évi költségvetés megalapozásának és 
elfogadásának mozgástere az itthoni közpénzügyek állapota és a nemzetközi „donoraink” 
türelme tükrében. Három: a tüntető civilek hangos tiltakozásán túlmenően a csendes 
társadalom, a választópolgárok többségének azon verdiktje, hogy mikor van több 
veszítenivalónk: ha idő előtt választunk vagy ha kifuthatnak egyes válságkezelő intézkedések. 
Totótipp: tuti háromesély! 
3) -Április 22-én a Milan csapata vendégszerepel Magyarországon a Puskás stadionban, a magyar 
ligaválogatott ellen. Nézni fogja a meccset? Ön szerint mi lesz a mérkőzés végeredménye? 
Nem éles, hanem bemutató meccs lesz április végén, ami kevésbé szórakoztató, mint egy 
tenisz-gála. Persze, ott leszek. Életemben két ízben játszhattam a stadion gyepén, kicsit 
irigylem a hazai jutalomjáték résztvevőit. A bevételből átutalhatnánk valamennyit az 
olaszországi földrengés károsultjainak. Nem olcsó viccnek szánom! 
 4) -G20 tanácskozás. Összefogtak a világ 20 legfontosabb fejlett és feltörekvő gazdaságának vezetői, 
hogy kezeljék a válsághelyzetet. Az újságok fordulópontként jellemzik a történteket. Ön szerint is az?  
Nem értek a közgazdasághoz, ezért passzolnék. Szentencia ritkán segít. Csak remélhető, hogy 
nem - az úszásból ismert - bukó-forduló-pontra gondolnak a lelkesült hírmagyarázók.        

 


